



汕头市进出口商会秘书处编辑
(商会内刊 交流平台)

汕头市进出口商会

Shantou Import & Export Chamber Of Commerce



总第79期
2017年 第5期
2017年8月15日

通途万里 互利共赢

汕头市进出口商会召开第四届 会员大会第八次理事会



陈雄勇会长主持会议

8月3日下午,汕头市进出口商会召开第四届会员大会第八次理事会。会议由陈雄勇会长主持,市商务局黄虹副科长、商会业务顾问陈跃夫参加会议。会议应出席人数65人,实际出席52人,超过总人数的三分之二,符合商会章程的规定,会议有效。

陈雄勇会长向理事会作《汕头市进出口商会2017年上半年工作报告》,会议认为,商会在市社会组织管理局和市商务局的关心指导下,在商会领导班子的带领下,严格按照章程的各项规定开展工作,坚持围绕服务全市外经贸工作的大局,以服务会员企业为目标,较好完成了2017年上半年的各项工作任务,特别是在搬迁独立办公场所、承接广交会会务工作、“2017华人产业交易会(雅加达)中国—印尼商品展”招展筹备工作、入选2017年广东省公平贸易工作站、加强对外联络交流、发展壮大会员队伍等方面做出了较好成绩,会议同意并批准了此项报告。

许丽粧常务副会长向理事会作《关于提请审议汕头万基贸易有限公司等七家企业为商会理事单位的提案》,经会议表决,认为此次申请成为商会理事的七



与会代表对各项议程进行表决

家企业在行业中具有一定威信和成就,已具备参与商会理事会工作的条件,同意增补汕头万基贸易有限公司、汕头市德柏智能科技有限公司、汕头市金辉濠工艺厂有限公司、汕头市基隆进出口有限公司、汕头市立德光盘科技有限公司、广东邦纳玩具有限公司、汕头市伟隆塑料工艺有限公司这七家企业为商会理事单位,洪俊伟、吴繁佳、林宣濠、马粤宁、马贞鹏、林冬杰及庄伟生出任商会理事。

会议还由林晓常务副会长作《2017华人产业交易会(雅加达)中国—印尼商品展筹备工作情况通报》介绍。

最后,陈会长总结:汕头推行创文活动以来,汕头的城市形象及发展都发生了翻天覆地的变化,商会作为一个社会组织积极承担社会职责,积极推进商会自身的各项工作,服务政府,服务企业,上半年的工作卓有成效,特别是商会开展印尼展的招展筹备工作,是商会有史以来承办规模最大的国外展览会,对今后商会发展国外展业务奠定了基础。趁着目前汕头良好的发展趋向及越来越优化的营商环境,商会将完善自身建设,带领会员企业克服困难,为汕头市的外贸事业做贡献。



许丽粧常务副会长提请大会审议《商会新增理事提案》



林梨莉监事宣读决议



林晓常务副会长作《印尼展筹备情况通报》

我会参加第三届华人产业交易会暨第四届侨商峰会

应深圳侨商智库研究院和第三届华人华侨产业交易会邀请，8月12-13日，由我会会长陈雄勇、常务副会长许丽粧，副会长马振宣、陈平、杜镇坤、黄镇华，副秘书长孙伟丽等组成的代表团，参加在深圳举行的第三届华人华侨产业交易会暨侨商智库第四届侨商峰会。

第四届侨商峰会以“粤港澳大湾区建设与侨商发展”为主题，由海内外政界、侨界、商界的专家学者作专题演讲，对粤港澳大湾区建设带来的新机遇、新挑战进行了多角度、深入浅出的论述，为全球侨商提供了良好的投资及发展思路。第三届华人华侨产业交易会的主题是“以侨为桥，货通天下”，为期3天，共有来自全球27个国家和地区的615家企业参加盛会。本次展会融合了新

零售、新制造、新金融、新资源，以跨境电商为核心，与上千家生产制造型企业以及包装、物流、供应链等现代服务业企业联动，为海外产品进入中国市场提供完整的配套服务，也为各国政府、园区招商引资提供对接服务，展会的国际性较高。

活动期间，深圳市汕头商会会长、侨商智库理事长郑汉明与陈雄勇会长进行了简短交流。郑汉明会长对汕头市进出口商会一行的到来表示热烈欢迎，对商会给予侨交会的支持表示衷心的感谢。陈雄勇会长盛赞侨交会承载着交流、合作、发展使命，在海内外侨界商界有着广泛的影响力，值得汕头市进出口商会借鉴学习，双方在未来将可进一步携手合作，共创商机，共同发展！



【OCTF 2017·中国-印尼商品展简况】

OCTF 2017·中国-印尼商品展，将于2017年10月6日-8日在印尼雅加达举行，该展由国际潮团总会与深圳市汕头商会联合主办，展出面积4,860平米，共设300个标准展位，我会作为此次展会汕头展区的会务承办单位，共组织了70家企业90个展位参加。

印尼是东南亚国家中唯一的20国集团成员，市场潜力巨大，“一带一路”倡议以来，越来越多海内外企业成功在印尼开拓市场。印尼IT及周边市场规模已经位列亚太地区第五，当地商品存在各种空缺和不完善，人均消费能力增长迅速，中国质优价美的商品无疑将通过此次展会带动进入印尼市场。

此次展会以海内外潮人商协会及企业家代表、东南亚地区专业买家、华人媒体等为重点邀请对象，契合国家“一带一路”政策，得到各地政府的大力支持。目前展会已经在印尼当地启动各项宣传和预登记，各国华人社团也踊跃助力。

届时，同期举办的国际潮团联谊会将有来自全世界各个国家和地区的潮人社团领袖和代表约5000人参加，涵盖经贸、文化等多领域的交流合作，影响力巨大，将与参展企业一一对经贸对接，帮助展商拓展人脉、商脉，高效贸易。



OCTF2017中国-印尼商品展

OCTF 2017 China-Lndonesia COMMODITIES Exhibition



展会规模：4860m²，标准展位300个

展会时间：2017年10月6-8日

展会地点：印尼雅加达会展中心5号馆



商会新增补理事单位简介

汕头万基贸易有限公司

汕头万基贸易有限公司成立于2010年，公司位于汕头市龙湖区外砂镇，面积近7千平方米。注册资金1500万人民币，是一家外资企业，法人代表为香港籍洪俊伟先生。公司主要生产经营各类玩具产品，2016年出口额为450多万美元。公司以不断创新、进取的积极态度诚信经营，力求在未来的日子里能取得更突飞猛进的发展。



汕头市金辉濠工艺厂有限公司

汕头市金辉濠工艺厂有限公司成立于1998年，主要经营：工艺美术品、纸制品、手袋、皮革制品等，公司位于汕头市濠江区河中路马寮街道工业区，厂房建筑面积近6000平方米，拥有员工100多人。法人代表：林宣濠，2016年出口额约为130万美元。



汕头市立德光盘科技有限公司

汕头市立德光盘科技有限公司成立于2003年，主要经营生产可记录光盘（CD-R, DVD-R）。公司位于汕头市金平区潮汕路70号。公司面积达3万平方米，拥有员工200多人，法人代表：马贞鹏，2016年出口额约为1500万美元。



汕头市德柏智能科技有限公司

汕头市德柏智能科技有限公司成立于2013年，主要经营智能类玩具、电动玩具、万圣节玩具等。公司位于汕头市澄海区广益街道铺美工业区，办公面积1千平方米。法人代表：吴繁佳，2016年出口额约为400万美元。



汕头市基隆进出口有限公司

汕头市基隆进出口有限公司成立于2011年，主要经营销售：塑料原料、化纤原料及制品、针织品等。公司位于汕头市潮阳区和平镇324国道高峰路段，公司负责人：马粤宁，2016年进口额约为3000万美元。



商会新入会会员简介

汕头华侨试验区潮域会展有限公司

汕头华侨试验区潮域会展有限公司为广东潮域展览有限公司全资子公司，广东潮域展览有限公司是广东省商务厅国际展览平台战略合作伙伴，是广东本土专业从事境外展会服务的大型展览企业，法人代表：陈灿涛，联系电话：0754-87266016。

广东青艺智造文化有限公司

广东青艺智造文化有限公司成立于2016年，主要经营：智能电子产品、玩具等。公司位于汕头市澄海区溪南镇溪南工业区，占地面积20多亩，是一家集专业设计、研发、生产、销售于一体的现代化企业。法人代表：杜菁，联系电话：0754-85334828。

汕头市永信工艺有限公司

汕头市永信工艺有限公司成立于2014年，主要经营：制造、加工、销售：纸制品、工艺美术品、电子产品、玩具等。公司位于：汕头市濠江区府前路狮山工业区，法人代表：陈永哲，联系电话：0754-86702595。

汕头市伟隆塑料工艺有限公司

汕头市伟隆塑料工艺有限公司是一家集圣诞产品设计、生产、销售于一体的公司，生产基地超过1万平方米，样品展厅1千平方米，拥有各类专业技术人员，技术力量雄厚并有超过12年的圣诞产品生产经验，公司产品不断创新，款式新颖，类型繁多，有圣诞花系列、PVC圣诞树、圣诞花环、圣诞藤条、圣诞配件饰品及圣诞手卷系列等，畅销世界各国及地区。法人代表：庄伟生，2016年出口额约为194万美元。



广东邦纳玩具有限公司

广东邦纳玩具有限公司创立于2005年6月，法人代表林冬杰先生是兴帮国际商务学院的院长、阿里巴巴黄金讲师。公司秉承服务、激情、专业、创新、分享的精神，致力于打造互联网+个性化服务的中国玩具供应平台并连续三年成为阿里巴巴平台塑料玩具类目出口前三的供应商。公司拥有完善的玩具生产管理体系，超过2000家经过严格筛选的玩具生产供应商，其中980个铜牌供应商，227个银牌供应商，88个金牌战略供应商，可为客户提供超万种玩具产品款式。2016年出口额约为300万美元。

